

- **Рейд под надзором**
Активность коммунистов встревожила районное начальство
- **Правосудие по-липецки**
В преддверии выборов «партия власти» преследует реальных конкурентов — 2-я страница
- **Проклятье братоубийственной войны**
ВСУ нарачивают тяжёлое вооружение
- **«Изменим»: куда и как?**
Аргентина перед лицом либеральных перемен — 3-я страница



ПРАВДА

Газета основана
5 мая 1912 года
В. И. ЛЕНИНЫМ

№140 (30346)

16+

17 декабря 2015 года

Цена свободная

Адреса сопротивления



Громогласное «Позор!» над площадью столицы

Запланированная на 15 декабря на Пушкинской площади встреча депутатов-коммунистов Государственной думы с избирателями для обсуждения проблемы расширения зоны платных парковок в Москве началась с циничной провокации сотрудников правоохранительных органов.

ВСТРЕЧА «вдруг» оказалась под полным запретом: сначала полиция отказалась пропустить её участников на Пушкинскую площадь, а потом, когда депутаты-коммунисты начали проводить акцию недалеко от входа в метро, рядом с памятником А.С. Пушкину, попытались воспрепятствовать и этому. Для начала была предпринята попытка отобрать звуковую аппаратуру, которой пользовались депутаты-коммунисты, ну а потом уж началось и вовсе невероятное. Бравые молодчики-полицейские применили попытку силового выдворения москвичей, протестовавших против ухудшения своей жизни, с площади перед метро. Несмотря на то, что среди собравшихся были пожилые граждане и женщины, силовики начали напирать на толпу, грубо толкая людей, зачастую нанося им травмы. Образовалась давка, раздавались возмущённые крики: «Позор! Позор!». Депутаты-коммунисты Госдумы В. Родин и В. Рашкин пытались усовестить разбушевавшихся стражей порядка, но ситуация не менялась. Мало того, депутату-коммунисту Александру Потапову молодчики в форме сотрудников правоохранительных органов были нанесены телесные повреждения, что вообще ни в какие ворота не лезет. Лишь через полчаса благодаря тому, что депутаты и все собравшиеся в этот день твердо решили провести акцию и не отступать ни на шаг, полицей-

ские ретировались. А народу пришло, надо сказать, очень много — около 3 тысяч. Многие из присутствовавших пришли стоять на ступеньках, ведущих в метро, так как на площадке не хватало места. В мероприятии участвовали депутаты-коммунисты Госдумы, Мосгордумы, муниципальных собраний, а также представители общественных движений. Все собравшие выступили категорически против объявленного в начале декабря решения о введении новых зон платной парковки почти на 300 улицах. Как утверждали чиновники, эти решения якобы прошли согласования с депутатами муниципальных собраний. Следует отметить, что ещё за несколько дней до проведения акции депутат Госдумы от КПРФ Валерий Рашкин направил мэру Москвы Сергею Собянину и руководителю столичного департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры Максиму Ликсуту открытое обращение, в котором пригласил их на Пушкинскую площадь, чтобы обсудить наболелший для многих москвичей вопрос об отмене расширения зон платных парковок за пределы Третьего транспортного кольца, о введении процедуры согласования с жителями всех вопросов, связанных с платными парковками. Видимо, напор, проявленный коммунистами в защите прав простых людей, чиновникам не понравился, и решено было акцию пресечь. В Рашкин так прокомментировал возникшую ситуацию. — То, что сегодня произошло, — это вопиющее нарушение закона. Чтобы сорвать акцию, полиция пошла на превышение своих полномочий. Для них Конституция, гарантирующая свободу собраний, митингов и пикетов, — пустой звук. Они попытались помешать депутатам встретиться со своими избирателями, обсудить наболелшие проблемы, выслушать пожелания народа. Я делаю официальное заявление генеральному прокурору Юрию Чайке и лично президенту Путину о том, что на территории Москвы Конституция не действует. Против москвичей, против депутатов Госдумы незаконно применяется физическая сила, что не укладывается ни в какие рамки. Это преступление против народа. Нужно объединиться и не допустить разгрома полицейскими в Москве, не допустить нарушения Конституции и законов. Владимир Родин отметил, что прошло 12 митингов в различных районах Москвы против платных парковок, но власти не реагируют ни на какие обращения и продолжают грабить народ. Теперь же и проведение встречи с избирателями пытаются помешать, хотя это явно незаконно. Те, кто совершил эту провокацию на Пушкинской пло-

Шутов-провокаторов — вон из Законодательного собрания Ульяновской области!

Заявление Секретариата ЦК КПРФ

Секретариат ЦК КПРФ отмечает серьёзность сегодняшнего положения Российской Федерации. Рост внешних угроз для страны требует консолидации всех здоровых сил нашего общества. Руководителями государства неоднократно ставился вопрос о необходимости укрепления единства и слаженной работы всех ветвей власти. Однако реальные дела представителей партии «Единая Россия» далеки от декларируемых целей. Вопиющий случай произошёл в ходе заседания Законодательного собрания Ульяновской области при рассмотрении вопроса о бюджете региона на 2016 год. Депутаты от КПРФ обратили внимание своих коллег на чрезмерные траты на содержание госаппарата и «шиар» губернатора в СМИ. На эти цели предусмотрены сотни миллионов рублей, которые могли быть направлены на социальные программы. Это особенно необходимо сегодня, когда в результате обвала курса рубля реальные доходы граждан существенно сократились. Точку зрения КПРФ представлял первый секретарь Ульяновского областного комитета партии А.В. Куринный. Однако его выступление было сорвано: микрофон на трибуне был отключён, а в зале громко транслировалась известная советская песня. Это действие сопровождалось бескультурным и недостойным сценарием поведения руководителей Законодательного собрания Ульяновской области: «единогласно» Анатолия Бакаева, Алеу Балакишевой и Игоря Тихонова. Присутствовавший на заседании губернатор Ульяновской области Сергей Морозов не счёл нужным вмешаться в ситуацию и остановить творившееся безобразие. Видео запись заседания получила широкое распространение в Интернете, и большинство откликов на неё осуждают выходку руководства ЗСО. Порочающе она подверглась и из уст представителей других политических партий и общественности Ульяновской области. Деятели из Ульяновского отделения «Единой России», возможно, увидели в происшедшем повод для веселья. КПРФ оценивает случившееся гораздо серьёзнее. Депутаты Бакаев, Балакишева и Тихонов, по нашему убеждению, несут ответственность за срыв нормального политического диалога. Они выказали полное неуважение как к избирателям, отдавшим голоса за Компартию, так и к своим избирателям, которые никак не могли ожидать от депутатов такого шовинизма на рабочем месте и под телекамерами. Единственным решением, которое могло бы спасти репутацию руководства Законодательного собрания Ульяновской области, является сложение своих полномочий руководителем ЗСО А.А. Бакаевым, его заместителем А.Х. Балакишевым и И.В. Тихоновым и принесение ими публичных извинений перед избирателями области. Губернатор С.И. Морозов должен открыто осудить поведение этих шутов-провокаторов. Секретариат ЦК КПРФ призывает все политические силы страны повысить чувство ответственности. Россия вступила в сложный период. Только честность и открытость власти, её умение вести политический диалог и способность воспринимать критику позволят нашей стране достойно пройти через пору испытаний.

Г.А. ЗЮГАНОВ.
Председатель ЦК КПРФ.

Штаб протеста

Усилить натиск в наступающем году

Утром 15 декабря КПРФ отправила в Донецкую и Луганскую народные республики 47-й конвой с гуманитарными грузами. В основном это продукты питания, медикаменты, а также новогодние подарочные наборы для детей.

В СБОРЕ помощи и детских подарков принимали активное участие члены общественного движения «Русский Лад», жители Северной Осетии, Карачаево-Черкесии, Ставрополя, Подмосковья, Тульской области, Курска, Воронежа, Липецка. Из Абхазии детям ДНР и ЛНР отправили мандарины. Об этом сообщил, открывая в этот день очередное заседание Общероссийского штаба по координации протестных действий его руководитель, заместитель Председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин. КПРФ, отметил В. Кашин, поддерживает политику Кремля на международной арене. Но в то же время не может не видеть, что внутри страны в лучшую сторону ничего не меняется. Существенной помощи сельскохозяйственным производителям от правительства не видят. Земли сельскохозяйственного назначения захватываются разного рода нечистоплотными дельцами. «Единосословное» большинство Госдумы не находит средств для «детей войны». На днях с её трибуны прозвучало заявление, что вот, мол, за счёт снижения зарплат депутатов и их помощников для страны удалось сэкономить 220 млн. рублей. И это прозвучало в то время, когда даже не олигархи, а некоторые руководители полугосударственных предприятий получают зарплату в десятки миллионов. Это ли не цинизм! Коррупция в стране не снижается, а цветёт махровым цветом. В наступающем году Обще-

российский штаб по координации протестных действий должен усилить работу по каждому направлению борьбы: по поддержке дальнобойщиков, обманутых дольщиков, противников уплотнительной застройки городов, против роста цен на продукты питания. Надо готовиться к проведению в 20 числах января Всероссийской акции протеста против социально-экономической политики правительства Путина — Медведева, сказал в заключение В. Кашин. Участники заседания обсудили ход подготовки к массовым акциям, которые будут проведены в Москве в конце декабря.

Валентин СИМОНИН.



На связи — рабкоры

Буржуй, отдай зарплату

ЭТОГО ТРЕБУЮТ машиностроители из Амурской области. Работники предприятия «Бурей-Кран» получают заработную плату с постоянными задержками. Понятно, что пролетарии не довольны таким поведением работодателей. На дворе уже декабрь, а зарплату всё ещё не выплатили за октябрь. Такое безобразие длится уже около года. Сначала зарплату задерживали то на 10 дней, то

на две недели. Теперь вообще платить перестали. Я, например, сижу в долгах.

Пробовали бастовать, так после забастовки половину рабочих уволили. На данный момент на заводе их чуть больше сорока человек, зато около 150 человек — «конторы». Нет сил терпеть этот бардак и безденежье, которые продолжаются из месяца в месяц.

А. КОНТОВ.
Рабочий корреспондент.

Хозяева и власть оглохли

В ИРКУТСКЕ, на площади Труда, прошёл митинг бывших работников АО «Иркутскпромстрой», которые требуют от своих работодателей выплатить задолженность по зарплате. Проблема началась с декабря 2014 года, когда 470 сокращённым и уволенным работникам не выплатили положенную зарплату. Средняя задолженность составляет 200 тыс. рублей на человека. Часть работников обратилась в суд и выиграла иски на сумму около 14 млн. рублей. Но получить деньги

им так и не удалось. Рабочие обращались в госинспекцию труда, к прокурору, в управленческие Федеральную службу судебных приставов, в общественную приёмную бывшего губернатора Ерошенко. Но хозяева и власть их не слышат. Участники митинга потребовали, чтобы Следственным управлением Следственного комитета РФ по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении руководства «Иркутскпромстрой» из-за невыплаченных долгов по зарплате.

теста возымела действие. К концу дня фирма начала рассчитываться с сотрудниками.

Марина ГАПЕЕВА.
Рабочий корреспондент.

Как уже сообщила «Правда», Русский биографический институт присудил премию «Человек года» Геннадии Андреевны Зюгановой. Этого звания Председатель ЦК КПРФ удостоен в третий раз. Дважды — в 1996 и 1998 годах — он признавался «Человеком года» в области политики. Биографическим институтом, созданном в 1992 году, ныне впервые введена номинация лауреата за парламентскую деятельность. И первым таковой награды удостоен руководитель фракции КПРФ в Государственной думе. Сам лауреат считает, что это — оценка работы всей фракции, депутатов-коммунистов всех уровней, отстаивающих интересы трудящихся и борющихся за социальную справедливость.

В КПРФ сложилась эффективно работающая депутатская вертикаль. Фракция в Государственной думе, возглавляемая Г.А. Зюгановым, является не только вершиной этой вертикали, но и её стержнем. Фактически именно думская фракция коммунистов определяет приоритетные направления работы фракций и депутатских групп КПРФ в региональных парламентах и представительных органах местного самоуправления. Парламентская сила партии — это не только 92 депутата Государственной думы. Сюда с полным основанием можно добавить более 450 депутатов, представляющих КПРФ в органах законодательной власти субъектов Федерации и около 7 тысяч народных избранников, представляющих партию в органах местного самоуправления. Во всём мире принято считать, что приоритетной парламентской функцией является утверждение бюджета государства. Каждый год при его обсуждении именно в выступлениях руководителя фракции КПРФ в Госдуме определяется партийная позиция в отношении ключевых направлений государственной

политики. По сути, вся дальнейшая деятельность депутатов-коммунистов является реализацией этой позиции.

Выступая при обсуждении федерального бюджета на 2016 год, Г.А. Зюганов назвал десять причин, по которым нельзя принимать предложенный правительством главный финансовый документ Российской Федерации. Первым его пороком он считает то, что «бюджет подрывает единство страны, стабильность в обществе». Лидер фракции указал, что «в нашей стране 10% богатых уже владеют 87% национального богатства. Такое положение нет ни в странах Африки, ни в странах Латинской Америки. Даже в США этот показатель на 11% меньше.

Народный мандат

И дальше бороться за справедливость

Это означает усиление эксплуатации всех, кто трудится». Вот почему с такой настойчивостью коммунисты бьются за введение прогрессивного подоходного налога с физических лиц. Фракция КПРФ многократно вносила в парламент законопроекты на эту тему. Одни из них были шире, другие — локальнее, но всякий раз ставилась цель начать переход от нынешней, навязанной либералами регрессивной системы налогообложения, к прогрессивной. Требование депутатов-коммунистов абсолютно ясное: пусть, согласно своим капиталам, богатые вносят больший вклад в бюджет. Казалось бы, трудно против этого возражать, тем более что прогрессивное налогообложение су-

ществует практически во всех капиталистических странах — от Великобритании до Туршии, от ЮАР до США. Но «партия власти» любыми способами уходит от давно назревшего справедливого решения, предлагаемого коммунистами.

С принятием социальной справедливости тесно связана и проблема «детей войны». Это — особое поколение. Г.А. Зюганов, один из авторов законопроекта о

«детях войны», так недавно охарактеризовал этот документ: «Мы несколько раз его вносили. Чтобы поддержать людей, у которых Гитлер отнял детство, а нынешняя жизнь отнимает допущенную старость. В течение года для банкиров нашли два триллиона, а для «детей войны» в этом бюджете опять ничего нет». Инициативе коммунистов упорно противостоят «Единая Россия». Причём самым либеральным способом: эта фракция не голосует против — она не голосует совсем. Но поскольку «партия власти» имеет в нижней палате абсолютное большинство, то таким саботажем она срывает принятие закона. Здесь на помощь думской фракции КПРФ приходит вся

депутатская партийная вертикаль. Коммунисты, избранные в законодательные органы субъектов Федерации, стали инициировать принятие региональных законов о «детях войны». В 15 регионах приняты законы, которые уже вводят полный набор льгот, предусмотренных законопроектом фракции КПРФ в Государственной думе.

Согласованная деятельность депутатского корпуса КПРФ дала положительный результат и при закончивании копии Знамени Победы. По инициативе депутатов-коммунистов, в 53 регионах страны приняты законы о Знамени Победы. Его копии украсили в День 70-летия Победы улицы многих городов. Сохранение исторического облика Знамени Победы, превращение его в ведущий символ нации — серьёзный успех КПРФ. Это тоже проявление социальной справедливости в отношении поколения, защитившего страну своим героическим подвигом на фронте и в тылу. Борьба за справедливость — таков главный смысл работы депутатского корпуса КПРФ. Это и линия соединения депутатов-коммунистов и избирателей. Не случайно во время каждой думской сессии во фракцию приходит более 10 тысяч писем — заметно больше, чем в другие фракции. Значит, избиратели, как и Биографический институт, высоко оценивают парламентскую деятельность КПРФ, направленную на достижение социальной справедливости.

Виктор КОЖЕМЯКО.
Обозреватель «Правды».

Курьер новостей

Новые дома разваливаются

ПЕРЕСЕЛЕНЦЕВ из ветхозаветного жителя в Донгорском сельском поселении Пригородного района Северной Осетии разместили в домах с дефектами. В двухэтажном 18-квартирном доме, введённом в эксплуатацию в 2014 году, уже находится в неудовлетворительном состоянии полведа, стены которого были оштукатурены, но не выкрашены, а вход не выложен плиткой. Электрокабель подведён к зданию через растущее рядом дерево и прикреплён к перилам одного из балконов. Неделёк и иные нарушения есть и в другом доме, шестиквартирном, в его фундаменте уже появилась трещина.

Новогодний сюрприз

СТОИМОСТЬ всех видов проездных билетов в общественном транспорте Санкт-Петербурга с 1 января 2016 года возрастёт на 12%. Проезд по разовым билетам в наземном транспорте порожает с нынешних 28 рублей до 30, по жетонам в метро — с 31 рубля до 35. Как отмечает корреспондент агентства «Регнум», эти цифры определились после того, как городской парламент одобрил губернаторскую поправку к бюджету на 2016 год.

По сообщением корреспондентов «Правды» и информантства.

Вести с Украины

Нарушения украинской стороной минских соглашений, сосредоточение тяжёлого вооружения вдоль всей линии соприкосновения фиксируются ежедневно, сообщил на одном из последних брифингов заместитель командующего корпусом минобороны ДНР Эдуард Басурин.

УЖЕ 434 единицы бронетехники ВСУ перебросили к линии разграничения с Донецкой народной республикой. Это при том, что ещё в конце ноября на трёх направлениях вдоль линии фронта было зафиксировано в общей сложности 282 украинских танка и бронемашин и 140 единиц тяжёлого вооружения. Из тяжёлой техники, включая гаубицы, РСЗО и САУ, 72 единицы были выявлены на Горловском направлении, 35 — на Донецком и 33 — на Мариупольском.

Проклятьё братоубийственной войны

Последние данные разведки минобороны ДНР свидетельствуют о значительном росте сил противника в зоне конфликта. Так, на Горловском направлении сосредоточено не менее 325 единиц техники, в том числе 56 САУ и РСЗО BM-21 «Гра», на Донецком направлении — 84 единицы, включая 34 гаубицы, САУ и РСЗО, и на Мариупольском — 35 единиц бронетехники, включая 10 гаубиц и РСЗО. Вооружение и военная техника были обнаружены на всей территории бывшей Донецкой области, как в непосредственной близости к фронту, так и в тыловых районах.

Вслед за известиями о том, что киевская хунта концентрирует войска на Николаевщине, поступила информация об эшелонировании войск в направле-

«Правое сектора». Имеется информация, что Турция отправляла на Украину интернациональную исламскую бригаду, которую она официально создала в августе нынешнего года. Эти джихадисты были выведены в сирийского театра военных действий и по прибытии в Херсон разделены на две группы. Большинство из них отправилось в Донбасс и вошли в состав батальона имени Шейха Мансура и Джохара Дудаева.

По его мнению, подписанты минских соглашений заранее знали, что их пункты не будут выполнены до конца уходящего года. На встрече «нормандской четвёрки» обсуждалось, что стороны никак не могут уложиться в график. Дипломат отмечает: нужно было раньше заявлять о том, что до конца 2015 года пункты договорённостей выполнить не удастся.

В данный момент одним из наиболее вероятных сценариев выхода из сложившейся ситуации является силовой. Дипломатическим аргументом для Р. Бессмертного является нарастание конфликта не только в плане отношений между Россией и Украиной. Напряжение увеличивается в глобальном и международном масштабе.

По оценкам аналитиков, после провалов ВСУ в «котлах» 2014 и 2015 годов американцам удалось повысить боеготовность отдельных подразделений украинской армии. Однако по-прежнему низким остаётся моральный уровень армейцев, их боевой дух. В большинстве частей процветают пьянство и мародёрство. Впрочем, разложением и стяжательством проникнуты все слои защитников «незалежной».

Белорусский пример



В Брестской крепости состоялась церемония принятия присяги молодым пополнением Вооружённых сил Республики Беларусь. На переднем плане — рядовой Антон Трошко. Фото БЕЛТА.

100 идей от молодёжи

Областная выставка-презентация молодежных инициатив «100 идей для Беларуси» пройдёт в Витебске 21 декабря, сообщает БЕЛТА. Комитетом Белорусского республиканского союза молодёжи (БРСМ) отобраны самые интересные и перспективные проекты из различных сфер: от гуманитарных и историко-краеведческих инициатив до промышленных разработок и рационализаторских идей.

НАПРИМЕР, здесь будет представлен макет так называемого умного дома с саморегулируемыми отоплением, системой электро- и водоснабжения. Интерактивная познавательная игра «На пути к Победе!» может быть использована на веб-площадке для проверки и приобретения новых знаний юного поколения о Великой Отечественной войне советского народа. Другое программное приложение позволит узнать больше о Постапском районе Витебской области, его исторических местах и известных личностях.

Учитель физики витебской средней школы № 35 Дмитрий Ротта подчёркивает, что главная цель изобретений — не внедрение разработок в производство (этим занимаются заинтересованные организации), а обучение детей, развитие их творческой, конструкторской мысли. Его ученики регулярно участвуют в профильных кон-

Латинская Америка

«Изменим»: куда и как?

Аргентина перед лицом либеральных перемен

В свою должность вступил новый президент Аргентинской Республики, оппозиционер-правоцентрист и технократ Маурисио Макри. Являясь лидером партии Propuesta Republicana («Республиканское предложение»), он победил во втором туре всеобщих выборов, опередив всего на 2,6 пункта своего соперника из правящей на тот момент левоцентристской партии Frente para la Victoria («Фронт за победу») Даниэля Сциоли.

ПРИСЯГУ нового президента по телевизору и вживую наблюдали миллионы аргентинцев, главы и представители десятков государств «ближнего и дальнего зарубежья». И далеко не все в стране и за её пределами с искренней радостью восприняли планы только что принявшего атрибуты высшей власти Маурисио Макри.

Сенатор Макри пообещал стране уже печально известные аргентинцам неолиберальные перемены с «уменьшением роли государства в экономике» и существенными изменениями в международной политике. Эксперты усмотрели в планах нового главы государства и симптомы неизбежного урезания социальных льгот аргентинцев, которые были введены правительствами Нестора и Кристины Киришер.

Прибалтийский блеф

Лечите как хотите

ПЛАНЫ министерства социальных дел Эстонии по сокращению числа договоров с больницами на оказание амбулаторной помощи противоречат нынешнему состоянию дел в здравоохранении, когда врачи-специалисты уже не справляются со всё возрастающими нагрузками, а качество медпомощи находится под угрозой ухудшения, заявили в Союзе врачей республики, комментируя информацию о сокращении в бюджете 2016 года расходов на помощь врачей-специалистов на 7,5 млн. евро.

По мнению представителей профсоюза медицинских работников, информирует агентство «Ретнум», предписание правительства Эстонии противоречит логике жизни, так как из-за старения населения потребности в качественной медицинской помощи и во врачах-специалистах только растут. Кроме того, в предыдущие годы в результате реформы и массовой трудовой эмиграции



Адрес: СЕП. дарственного управления Арто Аас заявил 8 декабря, что больницам на фоне всеобщих сокращений нужно искать не правления, а решения пробле-

Литва стремительно стареет

СРЕДНИЙ ВОЗРАСТ граждан Литвы за последние два десятилетия увеличился почти на девять лет: в 1994 году он составлял 33,5 года, а в 2014-м — уже 42,4. Это, отмечает агентство BNS, — самый большой показатель старения в странах Евросоюза.

За Литвой следуют Португалия, Германия, Австрия и Румыния. Как сообщила статистическая служба ЕС, наиболее старым населением в еврозоне в 2014 году обладали Германия (45,6 года), Италия (44,7), Болгария (43,2), Португалия (43,1) и Греция (43). Тем временем в среднем наиболее молодыми обществами стали Ирландия (36), Кипр (36,8), Словакия (36,6), Люксембург и Польша (по 39,2), а также Великобритания (39,9).

В фокусе — Центральная Азия

Тюремные нары для экс-премьера

В Казахстане завершился самый громкий коррупционный скандал последних лет. К 10 годам лишения свободы приговорён бывший глава правительства республики Серик Ахметов.

КАЗАХСТАНСКАЯ Фемида, обычно отличающаяся неторопливостью, в данном случае действовала стремительно. 22 октября прошлого года Ахметов написал прошение об отставке с должности министра обороны, которую занимал после ухода с премьерского поста полугодом ранее. 19 ноября агентство по делам государственной службы и противодействию коррупции объявило о возбуждении в отношении бывшего чиновника уголовного дела. В тот же день суд избрал для него меру пресечения — домашний арест.

Судебный процесс начался минувшим летом, а завершился 11 декабря, когда Серик Ахметов зачитал приговор. 10 лет с конфискацией имущества — таков вердикт карагандинского областного суда. Всего экс-премьер обвинялся в шести преступлениях по статьям «Присвоение вверенного имущества в особо крупном размере», «Незаконное участие в предпринимательской деятельности» и «Злоупотребление должностными полномочиями». При этом Ахметову припомнили не только проступки на посту главы правительства, но и грехи в бытность вице-премьером, руководителем Карагандинской области и областного центра. Например, его обвинили в нарушениях при проведении тендера по реконструкции мемориала павшим воинам в Караганде и незаконном выделении земельных участков близлежащим бизнесменам. Кроме того, по данным следствия, будучи чиновником, Ахметов оставался владельцем бизнеса — теплиц и племенного хозяйства.

Пульс планеты

● **ЮНИСЕФ.** Парламент Греции с перевесом всего в три голоса утвердил законопроект о международных кредиторах закон об очередных мерах экономии, устанавливающий новые ставки зарплат в госслужбе и позволяющий зарубежным фондам скупать невыплачиваемые долги предприятий. Принятие документа позволит Еврогруппе одобрить очередной транш помощи Элладе размером в 1 млрд. евро.

● **ИВ ТАНКЕ, И В СПЕЦНАЗЕ** Американкам разрешили воевать. СВЕРШИЛОСЬ! Министр обороны США Эштон Картер отменил все ограничения на право женщин служить в боевых подразделениях. Отныне представительницы прекрасного пола будут разрешено принимать участие в военных действиях. План по реализации этого, по всей видимости, должен быть разработан и представлен до конца текущего года.

● **ЮНИСЕФ.** Парламент Греции с перевесом всего в три голоса утвердил законопроект о международных кредиторах закон об очередных мерах экономии, устанавливающий новые ставки зарплат в госслужбе и позволяющий зарубежным фондам скупать невыплачиваемые долги предприятий. Принятие документа позволит Еврогруппе одобрить очередной транш помощи Элладе размером в 1 млрд. евро.

● **ИВ ТАНКЕ, И В СПЕЦНАЗЕ** Американкам разрешили воевать. СВЕРШИЛОСЬ! Министр обороны США Эштон Картер отменил все ограничения на право женщин служить в боевых подразделениях. Отныне представительницы прекрасного пола будут разрешено принимать участие в военных действиях. План по реализации этого, по всей видимости, должен быть разработан и представлен до конца текущего года.

Путь планеты

● **ЮНИСЕФ.** Парламент Греции с перевесом всего в три голоса утвердил законопроект о международных кредиторах закон об очередных мерах экономии, устанавливающий новые ставки зарплат в госслужбе и позволяющий зарубежным фондам скупать невыплачиваемые долги предприятий. Принятие документа позволит Еврогруппе одобрить очередной транш помощи Элладе размером в 1 млрд. евро.

● **ИВ ТАНКЕ, И В СПЕЦНАЗЕ** Американкам разрешили воевать. СВЕРШИЛОСЬ! Министр обороны США Эштон Картер отменил все ограничения на право женщин служить в боевых подразделениях. Отныне представительницы прекрасного пола будут разрешено принимать участие в военных действиях. План по реализации этого, по всей видимости, должен быть разработан и представлен до конца текущего года.

Путь планеты

● **ЮНИСЕФ.** Парламент Греции с перевесом всего в три голоса утвердил законопроект о международных кредиторах закон об очередных мерах экономии, устанавливающий новые ставки зарплат в госслужбе и позволяющий зарубежным фондам скупать невыплачиваемые долги предприятий. Принятие документа позволит Еврогруппе одобрить очередной транш помощи Элладе размером в 1 млрд. евро.

● **ИВ ТАНКЕ, И В СПЕЦНАЗЕ** Американкам разрешили воевать. СВЕРШИЛОСЬ! Министр обороны США Эштон Картер отменил все ограничения на право женщин служить в боевых подразделениях. Отныне представительницы прекрасного пола будут разрешено принимать участие в военных действиях. План по реализации этого, по всей видимости, должен быть разработан и представлен до конца текущего года.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 21 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.00, 3.00 Новости. 9.20 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести. 9.55 «О самом главном».

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.00 «СХВАТКА В ПУРГЕ». 12+ 9.40 «ЖЕНАТЫЙ МУХТАРА». 12+

НТВ

5.00, 6.05 «ТАКСИСТКА». 16+ 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 7.00 «НТВ утром».

РОССИЯ К

7.00 Канал «Евроныос». 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 10.15, 1.40 «Наблюдатель».

МАТЧ!

6.30 «Анатомия спорта». 12+ 7.00, 9.00, 10.00, 12.00, 16.00 Новости. 7.05, 17.15, 1.00 Все на Матч.

ВТОРНИК, 22 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15, 3.00 Новости. 9.20 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести. 9.55 «О самом главном».

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.10 «Доктор И...» 16+ 8.45 «МЫ С ВАМИ ГДЕ-ТО ВСТРЕЧАЛИСЬ».

НТВ

5.00, 6.05 «ТАКСИСТКА». 16+ 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 7.00 «НТВ утром».

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроныос». 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 10.15, 1.55 «Наблюдатель».

МАТЧ!

6.30 «Анатомия спорта». 12+ 7.00, 9.00, 10.00, 11.00 Новости. 7.05, 13.05, 23.50 Все на Матч.

СРЕДА, 23 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15, 3.00 Новости. 9.20, 4.10 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести. 9.55 «О самом главном».

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.10 «Доктор И...» 16+ 8.45 «ОПАСНО ДЛЯ ЖИЗНИ».

НТВ

5.00, 6.05 «ТАКСИСТКА». 16+ 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 7.00 «НТВ утром».

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроныос». 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 10.15, 1.55 «Наблюдатель».

МАТЧ!

6.30 «Анатомия спорта». 12+ 7.00, 9.00, 10.00, 14.30 Новости. 7.05, 23.00 Все на Матч.

ЧЕТВЕРГ, 24 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15, 3.00 Новости. 9.20, 4.25 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести. 9.55 «О самом главном».

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.10 «Доктор И...» 16+ 8.40 «КАРЬЕРА ДИМЫ ГОРИНА».

НТВ

5.00, 6.05 «ТАКСИСТКА». 16+ 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 7.00 «НТВ утром».

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроныос». 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 10.15, 1.55 «Наблюдатель».

МАТЧ!

6.30 «Анатомия спорта». 12+ 7.00, 9.00, 10.00, 14.30 Новости. 7.05, 23.00 Все на Матч.

ПЯТНИЦА, 25 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15, 3.00 Новости. 9.20, 5.15 «Контрольная закупка».

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести. 9.55 «О самом главном».

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.00 «Тайны нашего кино». 12+ 8.25 «КАРНАВАЛ».

НТВ

5.00, 6.05 «ТАКСИСТКА». 16+ 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 7.00 «НТВ утром».

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроныос». 10.00, 15.00, 19.30, 23.50 Новости культуры. 10.20 «Павел I».

МАТЧ!

6.30 «Анатомия спорта». 12+ 7.00, 9.00, 10.00, 10.00 Новости. 7.05, 11.00, 23.30 Все на Матч!

СУББОТА, 26 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.50, 6.10 «НОЧНЫЕ ЛАСТОЧКИ». 12+ 6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести. 9.55 «О самом главном».

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.00 «Тайны нашего кино». 12+ 8.25 «КАРНАВАЛ».

НТВ

5.00, 6.05 «ТАКСИСТКА». 16+ 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 7.00 «НТВ утром».

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроныос». 10.00, 15.00, 19.30, 23.50 Новости культуры. 10.20 «Павел I».

МАТЧ!

6.30 «Анатомия спорта». 12+ 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00 Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 8.00 «Играй, гармонь любимая!».

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести. 9.55 «О самом главном».

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.10 «Доктор И...» 16+ 8.45 «МЫ С ВАМИ ГДЕ-ТО ВСТРЕЧАЛИСЬ».

НТВ

5.00, 6.05 «ТАКСИСТКА». 16+ 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 7.00 «НТВ утром».

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроныос». 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 10.15, 1.35 «Агент национальной безопасности».

МАТЧ!

6.30 «Анатомия спорта». 12+ 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00 Новости.

Время выбирать «Правду» Во всех почтовых отделениях России проводится подписка на газету «Правда» на первое полугодие 2016 года.

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ Редакционная коллегия: В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), Н.М. КОЖАНОВ, В.С. КОЖЕМКО, Т.Н. СМЕРНОВА.

Адрес редакции и издателя: Москва, улица «Правда», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «ПК «Экстра М».

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г.

Телефакс: 8-499-257-11-08. Телефоны: Приемная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72.

Подписной индекс 50102. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 16.12.2015. 1 2 3 4 5 6 7 8 По графику: в 18.00. Фактически: в 18.00.